# 陕西5人

#### SHAANXI GONGREN BAO

17×4 g 8 年 1 9 日 - 星期六 - 复字等 80 3 期 代号 51-7 - 国内统一编号 C N 61 - 70015

本报讯 | 今年4月,随着1 辆价值35万多元的豪华奥迪 平 100—Z型小轿车开进南郑县委, 南郑县县级机关已拥有小车99 辆,其中25辆是进口小汽车,超 过配车编制11.3倍。

级

99

超

编

11

由于办企业,搞多种经营, 南郑县这两年的经济有了较快发 展,成了我省的税利大户。但是 在这种情况下, 南郑县委县政府 却忘记了党的艰苦朴素的优良传 统,耗费巨资大量购进小轿车、 建漂亮的办公楼和豪华招待所。 去年年初以来, 虽然中央和省上 三令五申不准购进进口小轿车和 超编配制小车,但该 县 充 耳 不 闻,有禁不止。在拥有小轿车量 已居全省各县市之冠的情况下, 又耗费巨资购进数十辆小车。 今 年4月又花了35.003万元购进了 1辆高级奥迪牌小轿车。按规定 不应配车的县委县政府各委办部 局也都配备了小轿车。编制仅30 人的县财政局就有4辆小汽车, 其中3辆是进口车。

据了解,南郑县政府曾于5 月10日作出决定: "从现在起, 任何单位一律不得再购进小 但今年7月下旬、8月上 旬,县工商局、县工会又各购进

1辆小车。广大干部群众对县委县政府这种只说 不纠,一再违犯国家禁令,多次购进小车的奢侈 攀比之风十分气愤。该县县委县政府的负责同志 在记者这次采访中也一再表示要采取措施,清查 处理这种乱购车辆的歪风。我们希望和欢迎他们 能拿出实际行动来! 本报记者 典亚沙图

#### 联防队员无理殴打司乘人员 常崇有、刘伟民被依法拘留

本报讯 西安市长乐中路派出所联防队员常 崇有、刘伟民等在乘电车中无理殴打司乘人员, 滥用刑具, 非法转人, 在群众中造成极坏影响, 最近被市公交派出所调查核实,依法对常、刘二 人行政拘留15天。

8月11日早10时30分,西安市公交公 司电车5路325号车行至万寿路站时,一 高陵县农民因持过站票被乘务员查出,乘 务员按规定让其补款。在争执中适逢长乐 中路派出所联防队员常崇有、刘伟民等7 人在场。常崇有因前几日无票乘车曾被罚 过款, 心怀不满, 伺机报复。 他们先是 为这个农民帮腔说话,不让补票,当乘务 人员坚持要按规定办事时,常崇有等人继而大打出手,并非法给乘务员戴上手铐,连拖带拉30多米。司机见状,与其讲理, 也被一队员在胸前打了两拳。事件发生 后。阻塞电车、公共汽车12辆,交通中 断40多分钟, 围观群众近千人。10时40 分,交通派出所4队接到报案电话后立即

赶赴现场,将7名联防队 员带出出事现场, 才使 交通秩序恢复正常。

西安市公安局交通派 出所经过调查核实,决定 予以行政拘留 15 天的处 TH.

(姬天順 李钢学)①



们大多是从山东、河南逃荒来的.

这里, 没有水, 没有电, 土地贫

瘠, 文化落后, 直到1970年, 村里

还没个会写信的人, 生产队的会计

和学校的老师都是从山下出高价请

"当教师是记工

1972年,张继亭高中毕

业了,公社领导安排他到白

灰厂工作, 可他不断地申请

要回山上去教学。大队支书

不解地说:

最近中共中央政治 局通过了《中共中央、 国务院关于近期做几件 群众关心的事的决 定》, 既给我们做出了

样子,又给我们提出了 要求。为了我们国家的 长治久安,兴旺发达, 一切有良知的共产党 员、特别是领导干部都 应该响应党的号召,从 自己做起,从机关做 起、继承和发扬党的优

良传统和作风,艰苦奋

来的损失和在人民群众影

此行径,又怎么能谈得量

上为政清廉, 艰苦奋

中造成的恶劣影响。如

行动密切党群关系,落实十三 届四中全会提出的各项任务。

历览前贤国与家,成由勤 俭破由奢。 愿我们所有同志都 能牢记这一再为历史和现实所是 验证了的经验教训。

大量购置小 汽车的报 道给我们提出了一个严 峻的问题: 当前我们的 **尚** 员和干部还要不要保 持艰苦奋斗的作风,紧 日子从哪里过起? 十年改革, 我国的

南郑县县级机关

经济有了很大发展,这 是不容否认的事实。但 是,我们国家还很穷, 前进的道路还面临着许 多困难和矛盾, 党中央 -再号召我们发扬艰苦 奋斗的优良传统,搞好 整顿治理, 过几年紧目 子, 共渡难关。但是有 些同志对此就是充耳不 闻,我行我亲,车子超 起 坐越洋,房子越 盖越 互相攀比, 奢侈成风。 挣了几个钱的地方和单位是 这样, 有些穷得吃补贴的地 方和单位也是这样。出门办 事开会,动辄驱车千里,从 不考虑给国家经济上带

# 过

牛, 励精图治, 以实际



#### 条件最差的民办教师。 他是教师,但又象一个保姆

分,没工资,你不嫌吃亏?"张继

1977年,张继亭终于踏上了执教

桑梓的征程,成了村上第一个本村

的教师,也是全县最高山上的而又

亭答道:"我不是为挣钱上山的。

下雨下雪,张继亭总是把学生 们一个个接来送去。天寒地冻,他 把自家的一孔窑洞腾出来, 铺上麦 草, 自己一家睡麦草铺地, 让学生 睡在热炕上过夜,晚上还要起来几 次经管小学生小便。

1988年,公社实行统考。那一 天,突然间气温急剧下降,学生东

# 中央领导同志支持我省建立 政府与工会的联席会议制度

泽民同志在与参加全总十一届三 次主席团扩大会议的同志坐谈时 说,我很赞成陕西省工会薛昭鋆 同志的意见, 要使工会成为发扬 民主的一个渠道。

薛昭鋆作为在这次座谈会上 发言的省、市自治区和产业工会 主席之一, 在向江泽民等中央领 导同志汇报中, 主要谈了工会在 社会主义民主建设中 的作用问 题。她说,动乱使我们付出代 价, 记取的经验也是很丰富的, 根本的一条就是必须坚持四项基 本原则。联系工会工作的实际, 还有一条就是要十分重视疏通正 常的民主渠道, 要树立通过正常 的民主渠道解决问题的形象。正 常的民主渠道有权威,搞大民主 就不会有那么多的人卷进去。正 常的民主渠道,在基层企业有 《企业法》作保证,问题在于基

本报讯 中共中央总书记江 层以上的民主参与无法可依。各 级工会的参政议政主要取决于各 级党政领导的民主意识、经验和 作风。国家的主体人数最多的是 工农劳动大众, 特别是作为领导 阶级的职工群众, 他们的意愿、 呼声应当成为我们党决定政策的 重要依据。

> 薛昭鋆还说,为探索这个问 题, 陕西已迈出了一步, 在省委 的坚决支持下, 由省长侯宗宾倡 导建立了省总工会和省政府的联 席会议,为工会的民主参与、民、 主监督开辟了新的渠道,而且贵 在有了制度保障, 可以定期就政 府和职工群众共同关心的问题, 在充分调查的基础上进行蹉商, 使职工反映的热点问 題 得 到解 决。这件事, 有利于稳定, 有利 了解情况和调动职工积极性, 要 坚持办下去。

> > (天翔)10

水平。四国产配

荣能的选

故隐患。对乡镇煤矿尤

其要认真 整 顿,坚 决 制

止乱采乱挖, 关闭无证开

采矿井, 对不符合安全生

产标准的矿井令其停产整

顿,全力遏制事故频发的

达百项近产重 到分同一的点 回之,次五工

次五工

75

要求各级企业

和主管部门严

格管理,严格

要求,消除事

之六十以上。原经过消化。四年公司高压工程———河北沿山村市一里超过



#### 上半年我省工交系统特大伤亡事故上升 省政府要求切实抓好安全生产

重,一味追求经济效益,

出现急功近利行为, 违章

本报 讯 今年上半 峻的主要原因是在一些工 年,我省安全生产形势欠 矿企业中,短期行为严 佳, 特大伤亡事故上升, 共发生各类事故 4800 多 起,造成直接 经济损失 指挥,违章作业,用奖金 800多万元。

座落在

泾阳县与淳

化县交界的

嵯峨山顶上

只有20几户

人家,祖辈

的九顷垣,

代替思想政治工作,忽视 我省安全生产状况严 安全生产。 得直打颤, 张继亭把全家人穿的衣 又让妻子和小孩盖着被子在炕上呆

学生御寒。

山上穷,孩子们连饭都吃不 哪有钱买书? 张继亭光垫付书 本费就花去300多元。学生董秋环 家里穷得揭不开锅, 他送去了50斤 麦子, 董顺民冬天还打赤脚, 他把 自己孩子唯一的一双好鞋拿出来给 **偷穿······** 

为此,省政府 势头. (范国俊)(图 100%。在全乡统考中, 1986年语 裤都拿出来给学生穿。还不够,他 文获全乡第一,1987年,语文、数 学两科成绩居全乡第三。张继亭的 了一天,把身上的棉衣全脱下来让 教案被县教育局评为优秀教案.

#### 他的心铁在了山上,铁 在了家乡的教育事业上

1983年,张继亭的弟弟到了成 家年龄。山上穷,找不到媳妇,父 亲要把全家搬回老家山东去。 张继 亭离不开他的学生,为这,父亲和 他吵了好几次,气愤地对他嚷道:

"你教书图了个啥? 一年就 是能多得学生的两泡粪! 接着,第二年,岳父搬家, 也要张继亭他们一起走, 他 还是不走。妻子伤心得哭了 好几天。张继事心疼,他觉

得对不起妻子, 可他实在是丢不下 这些孩子啊!

张继亭的心血没有白花。当他 看到村上已有几十名小学、初中、 高中毕业生时, 他常常欢喜得从梦 中笑醒。

1985年张继亭被命名为省劳动 模范,前年又获全国"五一"劳 动奖章, 今年又被推荐为全国劳 模。但是,在这些荣誉面前,他想 得更多的是鞭策

自己更好地为改 变自己的家乡。 这个穷山村的面 貌教书育人。



咬定青山一园 记省劳模、小学教师张继亭

## 他更是一个好老师,

## 对业务精益求精

张继亭带领学生挖药材、打酸 枣, 勤工俭学, 改善学 生学 7环

他对每个学生的心理特点,智 力状况,爱好,兴趣,做了认真的 记录, 因人施教。为使差等学生赶 上去, 9 年中他专门到学生家补 课竟达780个课时。他实行"教材 过关, 分层推进, 年段把关"的教 学方法,进行"复试教学"试验, 撰写教学论文。几年来, 他为各年 级学生精心编写了两万多字的复 习材料,使学生出色地完成了学习 任务。这个学校升学率连续4年达(复光 7条)@

无

全大